



ERRATA 001/2023

RETIFICA O EDITAL

TOMADA DE PREÇOS nº 2023.02.01.01-TP

97

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Solonópole, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação do **EDITAL**, referente a **TOMADA DE PREÇOS nº 2023.02.01.01-TP** para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA NA COBERTURA DE EVENTOS E REVISÃO DE MATÉRIAS INSTITUCIONAIS DE INTERESSE DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SOLONÓPOLE, CONFORME PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA EM ANEXO AO EDITAL**, publicado no Diário Oficial do Estado do Ceará em 03.02.2023, série 3, ano XV nº 025, página 84 e Jornal de Grande Circulação – O Povo em 03.02.2023, página 9.

Nas páginas 68 (subitem 4.6.3.2) e 81 (subitem 17.3.2) do edital, onde se lê "Contabilidade", leia-se "Administração". A Comissão ressalta que a presente alteração foi publicado no portal do TCE/CE: <https://municipios-licitacoes.tce.ce.gov.br/>. Maiores informações no endereço citado ou pelo e-mail licita.solonopole@gmail.com ou Fone 88. 3518.1387, no horário de 07:30h às 11:30h. Solonópole-CE, **06 de Fevereiro de 2023**. Gerusa Dantas Vieira, Presidente da CPL.